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SZAKCIKK 

Isten jövőbeli igazságos 
igazgatása 

Nézzétek, igazságos király jön! És becsületes 
fejedelmek fognak uralkodni alatta. 

Ézsaiás 32:1 

2025. január 20-án, 2025. január 20-án az Egyesült 
Államok negyvenhetedik elnökének beiktatására a 
washingtoni Capitolium lépcsőjén kerül sor. Ekkor 
Donald Trump lesz a Föld sokak szerint legerősebb 
és legbefolyásosabb nemzetének megválasztott 
vezetője. Ez lesz a második elnöki ciklusa, miután 
2016-ban megválasztották, de 2020-ban veszített a 
jelenlegi elnökkel, Joe Bidennel szemben. Így a 
megválasztott elnök Trump lesz csupán a második 
olyan amerikai elnök, aki két egymást nem követő 
hivatali időszakot nyer meg úgy, hogy közben 
vereséget szenved. A másik példa Grover Cleveland 
elnök volt a 19. század végén. 

Egy szokatlan választási ciklus 

A nemrégiben lezárult választási ciklus a 
körülmények és események tekintetében finoman 
szólva is igen szokatlan volt. Először is az volt a 
kérdés, hogy a korábbi elnök, Trump a 2020-as 
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keserű vereség után újra indul-e. Erre viszonylag 
korán választ kapott, amikor bejelentette, hogy 2022 
novemberében jelölteti magát egy második ciklusra. 
Öt hónappal később, 2023 áprilisában Biden elnök 
bejelentette, hogy indul a második ciklusra. Ez 
megteremtette a terepet ahhoz, hogy mindkét jelölt a 
második ciklusért kampányoljon a Fehér Házban. 

Ahogy Biden és Trump 2023 hátralévő részében és 
2024-ben megkezdték a kampányukat, 
természetesen a szokásos politikai retorikát 
folytatták, amely a hivatalért induló jelöltek között 
már megszokottá vált. Mindketten a hivatalban töltött 
idő alatt elért eredményeit népszerűsítették, 
miközben keményen bírálták a másikat. Mindketten 
többször figyelmeztették a választókat, hogy ne 
szavazzanak a másik jelöltre, mert az - szerintük - 
biztosan szörnyű következményekkel járna az 
ország és a világ számára. 

A második szokatlan kampányesemény, amely 
fokozatosan alakult ki, Biden elnök korával és 
szellemi frissességével függött össze. Ahogy a 
kampány 2024 nyara felé közeledett, sokan kezdték 
úgy gondolni, hogy az akkor 81, most pedig 82 éves 
kora aggodalomra ad okot, tekintettel arra, hogy 
számos alkalommal véletlenül összekeveredett, 
amikor a sajtónak vagy a nyilvánosságnak beszélt . 
Ez még súlyosbodott, amikor június 27-én Biden és 
Trump megtartotta első televíziós kampányvitáját, 
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amelyről kiderült, hogy az egyetlen volt. Utána 
mindkét párt szinte valamennyi politikai szakértője 
elismerte, hogy Biden elnök vitán nyújtott 
teljesítménye nagyon gyenge volt. 

Aztán 2024. július 21-én, kevesebb mint egy 
hónappal a vita után Biden bejelentette, hogy 
befejezi jelöltségét a második elnöki ciklusra, és 
bejelentette, hogy Kamala Harris alelnököt támogatja 
utódjaként. Harris alelnök asszony alig tizenöt 
nappal később, augusztus 5-én hivatalosan is 
megszerezte a Demokrata Párt jelöltségét, 
mégpedig nem személyesen, hanem virtuálisan, név 
szerinti szavazással, a korábban Biden elnök mellett 
elkötelezett küldöttek szavazatával. 

A szokatlan körülmények harmadik csoportja Trump 
volt elnök körül forgott, amikor két különböző 
alkalommal - először júliusban, másodszor 
szeptemberben - merényletkísérletekre került sor, 
amelyek közül az első a jobb fülének könnyű 
sérülését eredményezte. A második merényletet 
meghiúsították, mielőtt a gyanúsított véghez tudta 
volna vinni szándékát. Mindkét merényletkísérlet 
megszilárdítani látszott Trump támogatottsági 
bázisát, ugyanakkor a Harris jelöltsége is szilárd 
támogatottságot szerzett Biden elnök visszalépése 
után. 
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Az elnökválasztási kampány utolsó két hónapjába 
lépve a legtöbb választás előtti felmérés nagyon 
szoros versenyt mutatott. Szeptember 10-én Harris 
alelnök és Trump volt elnök megtartotta első és 
egyetlen vitáját a kampány során. A vitában nyújtott 
teljesítményére reagálva Harris közvélemény-
kutatási számai több pontot emelkedtek. Az idő 
előrehaladtával azonban a közvélemény-kutatások 
ismét egyre szorosabbá váltak, és egyes felmérések 
szerint Trump enyhe előnyre tett szert novemberre. 

Végül a választás 

November 5-én került sor a régóta várt választásra. 
Több mint 150 millió ember járult az urnákhoz az 
Egyesült Államokban, hogy megválasszák a 
következő elnököt. A szavazóhelyiségek bezárása 
után hamarosan elkezdtek beérkezni az eredmények 
az egyes államokból, keletről nyugat felé haladva. A 
választások éjszakáján kiderült, hogy Trump korábbi 
elnök sokkal jobban szerepelt, mint azt sok 
közvélemény-kutatás előre jelezte. Ez a tendencia 
kitartott, és másnap reggelre a legtöbb hírcsatorna őt 
nyilvánította győztesnek, a megválasztott új 
elnöknek. 

A következő napokban, amikor a fennmaradó 
szavazatokat összesítették, kiderült, hogy Donald 
Trump az 50 államból 31-et megnyert, és 312 elektori 
szavazatot szerzett, míg Kamala Harris 19 államot 
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és 226 elektori szavazatot nyert. A legutóbbi 
számlálások szerint Trump a népszavazást is 
megnyerte valamivel kevesebb mint 2,5 millió 
szavazattal, és ő lett az első republikánus jelölt, aki 
több mint 76 millió szavazatot kapott. 

Mi lesz a jövővel? 

Akkor kérdezzük: Mit tartogat a következő négy év? 
Képes lesz-e az új elnök betartani a 
kampányígéreteit? Képes és hajlandó lesz-e a 
Kongresszus, amelyet legalább a következő két 
évben szintén a Republikánus Párt irányít, olyan 
törvényeket elfogadni, amelyek megfelelnek Trump 
elnök programjának? Ezek természetesen 
megválaszolatlan kérdések ebben a pillanatban. Ha 
azonban a múlt történelme bármit is jelez, a legtöbb 
ígéret, amelyet bármelyik párt jelöltjei tesznek, 
miután elnökké válnak, vagy az út szélére kerül, vagy 
a pártpolitika miatt felhígul. 

Krisztus követői számára azonban a Szentírás felé 
kell vetni a tekintetünket, amely számos próféciát 
tartalmaz, amelyek arra mutatnak rá, hogy az idő, 
amelyben élünk, a zűrzavar és a bajok időszaka - "a 
gyötrelemnek minden korszaknál nagyobb ideje, 
amióta a nemzetek először léteznek ". (Dániel 12:1; 
Máté 24:21). Ezért a keresztény embernek nem 
szabad elsősorban arra összpontosítania, hogy "ki" 
van hivatalban, sem arra, hogy személy szerint 
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egyetértünk-e vagy nem értünk egyet ezzel vagy 
azzal a politikával, amit ők hoztak elő. Inkább arra a 
tényre kell gondolnunk, hogy Isten a Föld minden 
ügyét uralja, hogy megvalósítsa az emberi fajra 
vonatkozó hosszú távú tervét és célját, függetlenül 
attól, hogy kik a nemzetek vezetői egy adott 
időpontban. 

Mi Isten terve? Egyszerűen fogalmazva, az, hogy 
megmentse az emberiséget minden nemzetből, a 
múltból és a jelenből, a halottakat és az élőket 
egyaránt, a bűn és a halál állapotából, amely az 
emberi fajt sújtja, mióta első szüleink bűnbe estek. A 
mi szerető Istenünk vágya az, hogy "aki azt akarja, 
hogy mindenki üdvözüljön és megértse az 
igazságot". (1Timóteus 2:4). Ez - a Szentírás 
világosan rámutat - nem férfiak vagy nők bármilyen 
igazgatásán keresztül fog történni, hanem nem 
másnak, mint az ő Fiának, a mi Urunknak és 
Megváltónknak, Jézus Krisztusnak az igazságos 
igazgatása által. 

A bibliai új adminisztráció 

A Biblia tanulmányozóiként elsődleges 
érdeklődésünknek az Isten Igéjében megígért új 
igazgatásra kell összpontosítania. Ez is "választást", 
pontosabban kiválasztási folyamatot igényel. Ez a 
kiválasztás Jézussal, a Messiással kezdődött. 
Ézsaiás próféta mutat rá, mondván: "Nézzétek 
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szolgámat, akit megerősítek. Ő az én választottam, 
aki nekem tetszik. Ráhelyeztem a Lelkemet. Ő 
igazságot hoz a nemzeteknek". (Ézsaiás 42:1). Isten 
"választott" osztályába tartoznak Jézus hűséges 
követői is pünkösd napja óta. Péter apostol így 
beszélt róluk: "dolgozzatok keményen, hogy 
bebizonyítsátok, valóban azok közé tartoztok, akiket 
Isten elhívott és kiválasztott. Tegyétek ezeket a 
dolgokat, és soha nem fogtok elesni". 2 Péter 1:10 

Az Újszövetségben találunk utalásokat erre a 
kiválasztásra, mint például: "Mivel Isten kiválasztott 
titeket, hogy szent nép legyetek, amelyet szeret, 
ezért öltözzetek fel gyengédszívű irgalommal, 
kedvességgel, alázattal, szelídséggel és 
türelemmel." és "Ki merészel vádolni minket, akiket 
Isten kiválasztott magának?". (Kolossé 3:12; Róma 
8:33). Ezeket az embereket Isten választotta ki, hogy 
"a mennyei hivatás részesei legyenek", és ők 
"kiválasztottak az Atya Isten előre tudása szerint". 
(Zsidók 3:1; 1Péter 1:2). Isten az, aki a kiválasztás 
folyamatát befejezi, amikor Jézus által "elküldi 
angyalait, és összegyűjti választottait a négy szélről, 
a föld legvégső részétől a mennyek legvégső 
részéig". Márk 13:27 

Így fejeződik be Isten kiválasztásának munkája. Az 
új kormányzat munkája, amely a áldás a föld minden 
családjának, úgy van leírva, hogy akkor következik 
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be, amikor Krisztus, "az igazságosság Napja felkel, 
gyógyulással a szárnyain". (Malakiás 4:2). Örömöt, 
békességet és örök életet hoz mindazoknak, akik 
engedelmesen akarnak élni a helyreállított, tökéletes 
Földön. Mindez ezen az új kormányzaton keresztül 
fog megvalósulni, és Isten csodálatos jellemvonásai, 
a szeretet, az irgalom, az igazságosság, a 
bölcsesség és a hatalom alapján fog megvalósulni 
az emberi család érdekében. 

Az adminisztráció jelentése 

A közigazgatás szó szótári meghatározása: "az 
igazgatás aktusa vagy folyamata; végrehajtói 
feladatok ellátása; a közügyek intézése; az 
igazgatást végző személyek testülete". A to 
administer igei formát a következőképpen 
határozzák meg: "irányítani vagy felügyelni; 
osztogatni vagy osztogatni; szolgálni; irányítani vagy 
végrehajtani". Krisztus teljesen elkötelezett követői 
megtanulják, hogyan tegyék ezt a jelenlegi 
keresztény életútjuk során. 

Ez az új igazgatás megköveteli, hogy azok, akik a 
"kiválasztottak" közé igyekeznek tartozni, a jelen 
életben megfelelően felkészüljenek a jövőbeni 
munkájukra. Ezek nem a "Ne másold e világ 
viselkedését és szokásait", hanem a leírás szerint 
"hagyd, hogy Isten új emberré alakítson át téged 
azáltal, hogy megváltoztatja a 
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gondolkodásmódodat." elméjüket, hogy 
"megtanulják megismerni Isten akaratát számodra, 
amely jó és tetszetős és tökéletes". Róma 12:2 

Keresztényként teljes szívünkből kell szeretnünk a 
Mennyei Atyát, ezért érdekel bennünket a 
közigazgatás és az adminisztrátorok bibliai 
meghatározása. A közigazgatás szó kétszer fordul 
elő az Újszövetségben, és a görög "diakonia" szóból 
fordítják, ami szolgálatot vagy szolgálatot jelent. (1 
Korinthus 12:5; 2 Korinthus 9:12). A 2Korinthus 8:19-
ben és 20-ban található "adminisztrálni" igealak a 
görög "diakoneo" szóból származik, ami azt jelenti, 
hogy szolgálni vagy szolgálni. Az angol diakónus szó 
ebből a görög szóból származik, és azzal van 
összefüggésben, aki szolgál vagy szolgál. Jézus is 
ezt a szót használta, amikor a szolgálatról adott 
leckét tanítványainak, mondván: "az Emberfia nem 
azért jött, hogy neki szolgáljanak, hanem hogy 
másoknak szolgáljon". Márk 10:45 

Sok adminisztráció 

Az 1Korinthus 12:5-ben Pál apostol azt mondja: "A 
szolgálatnak különböző fajtái vannak, de mi 
ugyanazt az Urat szolgáljuk". A keresztény 
szolgálatnak valóban vannak fajtái, de Isten irányítja 
mindegyiket. Pál itt arra utal, hogy minden 
elkötelezett kereszténynek van valami, amit 
felajánlhat, egy tehetség, amit átadhat az Úrnak, és 
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amit felhasználhat az ő szolgálatában. Ahogyan mi 
magunkból adunk, az azt a célt szolgálja, hogy a 
építsük egymást Krisztus testében. (Júdás 1:20; 
1Korinthus 12:12, 25, 27). Amikor ezt tesszük, akkor 
mennyei Atyánkat tiszteljük. Az ebben a kormányzati 
munkában való részvételre való felkészülés során 
Krisztus testének különböző tagjainak meg kell 
tanulniuk együttműködni egymással, ellensúlyozva 
és kompenzálva egymás hiányosságait, 
hiányosságait és gyengeségeit. Ezt úgy tanuljuk 
meg, hogy egyesülünk Jézussal. Jézus meghív 
minket: "Vegyétek magatokra az én igámat. Hadd 
tanítsalak titeket, ... Mert az én igámat könnyű 
viselni, és a teher, amit én adok nektek, könnyű". 
(Máté 11:29,30). Ebben az egységben megismerjük 
a Krisztus testében való közösség kiváltságát, és 
azt, hogyan kell együttműködnünk a test többi 
tagjával. 

Valóban Krisztussal együtt vagyunk igatársak. Pál 
ezt mondja nekünk a Filippi 4:3-4-ben: "Téged 
kérlek, igaz társam". Gondolatát így fejezi be: 
"Legyetek mindig tele örömmel az Úrban. Újra 
mondom - örüljetek!" Nekünk is így kell éreznünk, 
mert mindazokat, akik Krisztus családjába tartoznak, 
a szeretet és a közösség egyetlen köteléke köti 
össze. Ez segít abban, hogy közös érdeklődést 
alakítsunk ki testvéreinkkel, és bizalmat, 
együttérzést és harmóniát érezzünk irántuk. Ez 
ugyanaz a képzés, amelyben az emberiség világa 
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részesül Isten országa alatt. Akkor mindenki meg 
fogja tanulni, hogy dicsőséget, dicséretet és 
tiszteletet adjon az Atyának az ő új kormányzása 
alatt. 

A választási folyamat finanszírozása 

A jelenlegi világ választási folyamatában vagyonra 
van szükség az új kormányzat kampányának 
finanszírozásához. Reklámokra van szükség ahhoz, 
hogy a jelölt képzettségét, és nem ritkán az ellenfél 
hibáit és gyengeségeit is megismertessék. 
Érdekességképpen, és bármennyire is nehéz elhinni, 
becslések szerint összesen 15,9 milliárd dollárt 
költöttek az Egyesült Államokban a nemrégiben 
lezajlott elnökválasztási kampányokra. Mennyire 
más Isten választási folyamata egy új igaz 
kormányzat előkészítése. A gazdagság akadály 
lehet, ahogy Jézus mondta: "nagyon nehéz a gazdag 
embernek bejutnia a mennyek országába". Máté 
19:23 

Pál ezzel szemben így beszél magáról és 
munkatársairól az evangélium terjesztésének 
munkájában: "Szegények vagyunk, de lelki 
gazdagságot adunk másoknak". (2Korinthus 6:10). 
Isten e hűséges szolgái sokakat gazdaggá tettek 
reménységben, hitben, szeretetben és Isten 
kegyelmeinek mindenféle aspektusában, amelyeket 
bőségesen ad. "Így két jó dolog fog következni ebből 
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az adakozó szolgálatból - a jeruzsálemi hívők 
szükségletei kielégülnek, és ők örömmel fejezik ki 
hálájukat Istennek".  (2Korinthus 9:12). Az apostol 
azzal folytatja, hogy a jeruzsálemi testvérek dicsőítik 
Istent a következők miatt: "Az irántuk és minden hívő 
iránt tanúsított nagylelkűségetekért."   13. vers. 

Szükség van az áldozatra 

Az új, igazságos, országigazgatásra való keresztény 
képzésünk másik része az áldozathozatal, vagyis az 
életünk feláldozása az igazság és az igazságosság 
ügyének szolgálatában. Mi ezt kiváltságnak tekintjük, 
de a világ másként tekint az áldozathozatalra. 
Egyesek számára az áldozathozatal a fanatizmus 
érzetét kelti, és valóban, sok fanatikus mártír volt. 

Jézus igazi követői napról napra, óráról órára, 
tapasztalatról tapasztalatra, folyamatosan, minden 
adandó alkalommal áldozatot hoznak Istennek. 
Nekünk a mi kis mindenünket kell odaadnunk. 
Áldozataink lehetnek kicsik, de mindent 
felemésztőnek és égetőnek kell lenniük, amíg már 
nincs mit felemészteni, és elérjük földi pályánk végét. 

A keresztények áldozatvállalását és szenvedését Pál 
apostol világosan felvázolta számunkra, amikor azt 
mondta: "Ha megpróbáltatásokat viselünk el, vele 
együtt fogunk uralkodni". (2Timóteus 2:12). Azt is 
megígérte nekünk: "Akik győzedelmeskednek, 
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velem együtt ülnek majd a trónomon". (Jelenések 
3:21). Micsoda áldott kiváltság ezeknek a 
meghívottaknak, hogy részesülhetnek a mennyei 
birodalomban, és dicsőségre, dicsőségre és 
halhatatlanságra emelkedhetnek, ha hűségesek 
maradnak mindhalálig. (Róma 2:7; Jelenések 2:10). 
"Isten bőkezűen gondoskodik mindenről, amire 
szükségetek van. Akkor mindig lesz mindened, 
amire szükséged van, és bőven marad belőle, amit 
megoszthatsz másokkal." 2 Korinthus 9:8 

Ezt a szolgálatot és szolgálatot keresztény életünk 
során, és azt a vágyat, hogy mindent beleadjunk, Pál 
így fogalmazza meg Timóteusnak: "Fordítsd teljes 
figyelmedet ezekre a dolgokra. Vesd bele magad a 
feladataidba, hogy mindenki lássa a fejlődésedet".  
(1Timóteus 4:15). Az első lecke a szívünk 
odaadásáról a Mennyei Atyának szólt, de ez csak a 
kezdete volt annak a járásnak, amely a mindenünk 
odaadásához vezet. Istenhez hasonló jellemet kell 
kialakítanunk, és ezzel kapcsolatban Pál azt mondta 
Timóteusnak, hogy "az igaz istenfélelem 
megelégedéssel együtt maga is nagy gazdagság". 
(1Timóteus 6:6). Ez az egyik fontos lépcsőfok a 
keresztény létrán, a hit, az erény, a tudás, a 
mértékletesség (önuralom), a türelem, a testvéri 
jóság és legfőképpen a szeretet mellett. 2 Péter 1:4-
8 
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Ezt a szeretetet a Szentlélek segítségével kell 
kifejleszteni, és nem lehet képmutató. Őszintének, 
szívből jövőnek kell lennie, valamint szolgálatban és 
szájhagyomány útján kell kifejeződnie. A zsoltáros 
helyettünk beszél, amikor ezt mondja: "Legyen 
kedves neked, Uram, szavam szava és szívem 
elmélkedése, Uram, kősziklám és megváltóm". 
(Zsoltárok 19:14). Ez a szeretet Isten, az ő Fia, 
Krisztus Jézus Krisztus iránt, a Krisztusban való 
testvéreink iránt, és együttérző szeretettel párosul a 
világ, sőt még az ellenségeink iránt is. 

Pál még többet magyaráz erről a szeretetről, amikor 
ezt írja: "Akkor Krisztus otthonra lel a szívetekben, 
ha benne bíztok. Gyökereitek belenőnek Isten 
szeretetébe, és megtart benneteket. És legyen 
erőtök megérteni, mint Isten minden népének, hogy 
milyen széles, milyen hosszú, milyen magas és 
milyen mély az ő szeretete. Tapasztaljátok meg 
Krisztus szeretetét, bár túl nagy ahhoz, hogy teljesen 
megértsétek. Akkor teljessé válsz az élet és az erő 
minden teljességével, amely Istentől származik." 
Efézus 3:17-19 

Az örömhír ismertté tétele 

A jövő eme igazgatására való felkészülésünk egy 
másik aspektusa a jó hír terjesztésében rejlik, "a 
Királyságról szóló jó hír". (Máté 24:14). Pál részben 
az Ézsaiás 52:7-ből idézve írja: "Mert "Mindenki, aki 
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az Úr nevét segítségül hívja, üdvözül. De hogyan 
hívhatják őt segítségül, ha nem hisznek benne? És 
hogyan hihetnének benne, ha soha nem hallottak 
róla? És hogyan hallhatnak róla, ha valaki nem 
mondja el nekik? És hogyan menne el valaki, hogy 
elmondja nekik, anélkül, hogy elküldenék? Ezért 
mondja az Írás: "Milyen szépek a jó hírt hozó hírvivők 
lábai!".  Róma 10:13-15 

Jézus ereje 

Amikor az ország igazgatása valósággá válik, az így 
kiképzetteket Isten használni fogja. Ő az, aki az 
egész emberiség számára megalkotta a gyógyulás 
tervét, és csodatevő hatalmával garantálja annak 
sikerét. Jézus az uralkodó ebben a tervben, akit nem 
az emberek választottak meg, hanem Isten 
választott ki. Ellenségei megölték őt, amikor a Földön 
járt, közel húsz évszázaddal ezelőtt, de az isteni 
hatalom feltámasztotta őt a halálból. (Filippi 2:7-11). 
Feltámadása után Jézus kijelentette tanítványainak: 
"Nekem adatott minden hatalom a mennyben és a 
földön". Máté 28:18 

A neki adott "minden hatalom" felhasználásával 
Jézusnak nem okoz majd nehézséget a földi népek 
feletti isteni ellenőrzés megteremtése. Ebben a 
kormányzásban vele együtt lesznek hűséges 
követői, akik pünkösd óta vele együtt szenvedtek és 
haltak meg. Ők is feltámadnak a halálból, amit a 
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Szentírás "első feltámadásként" ír le, hogy 
osztozhassanak Jézussal az ő isteni igazgatásában. 
Jelenések 20:6 

Ezek lesznek a láthatatlan szellemi uralkodók az új 
társadalmi rendben - ahogy Péter apostol beszél 
róla, az "új ég és új föld, amelyben igazság lakik". 
(2Péter 3:13). Lesznek emberi képviselőik, akik az 
elmúlt korok feltámadt Ősi Méltóságai lesznek, akik 
közül az igaz Ábel volt az első, Keresztelő János 
pedig az utolsó. Ők is, mint "az egész föld 
fejedelmei", feltámadnak majd a halálból, 
közvetlenül azelőtt, hogy az új királyság készen állna 
arra, hogy működjön az emberek tényleges 
felszabadítására a bűn és a halál rabságából. 
(Zsoltárok 45:16; Ézsaiás 32:1; Zsidók 11:1-40). A 
legfontosabb szempont azonban az, hogy az isteni, 
csodatevő hatalom garantálja Isten tervének sikerét 
a nép és a nemzetek jelenlegi problémáinak 
megoldására. 

Az isteni bölcsesség által irányított 

Ezek az Ősi Méltóságok Isten országában vagy 
kormányában közvetlenül Krisztus fennhatósága 
alatt fognak működni. Mindannyian teljes szívvel 
összhangban lesznek azokkal az igazságos 
elvekkel, amelyek alapján ő fogja megítélni és 
kormányozni az embereket. Milyen csodálatosak 
ezek az elvek! 
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Jézusnak nem kell majd megbékítenie a különböző 
ellentétes elemeket és eltérő érdekeket azok között, 
akik vele együtt fognak dolgozni ebben az isteni 
kormányzatban. Nem lesz "pártpolitika" vagy 
"lobbizás". Ahogy Ézsaiás megjövendölte: "Nem fog 
ítélkezni a szeme látása szerint, és nem fog 
megdorgálni a füle hallása szerint". (Ézsaiás 11:3). A 
Föld új királyaként Jézus képes lesz olvasni az 
emberek szívében, ismeri és megérti legbensőbb 
gondolataikat. A "választottak" által aszerint fog 
bánni az emberekkel, ami valóban a szívükben van, 
és nem az alapján, amit vallanak. Képzeljék el, 
milyen változásokat fog ez hozni a kormányzati 
igazgatásban! 

"Igazsággal ítéli meg a szegényeket, és 
méltányossággal szidalmazza a föld szelídségét." (4. 
vers). Ennek az igazságos királynak az uralma alatt 
az egész emberiség jogos vágyai kielégülnek. 

Mindenki egy kedvezményezett 

A szegényeknek és a szelídeknek akkor lesz valaki, 
aki beszél helyettük. Dávid írta erről az eljövendő 
királyról: "Megmenti a szegényeket, amikor hozzá 
kiáltanak; segít az elnyomottakon, akiknek nincs, aki 
megvédje őket. Megsajnálja a gyengéket és a 
rászorulókat, és megmenti őket. Megváltja őket az 
elnyomástól és az erőszaktól, mert az életük drága 
neki." Zsoltárok 72:12-14 
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A zsoltár 11. versében ezt olvassuk: "Minden királyok 
meghajolnak előtte, és minden nemzet szolgálja őt." 
A nagyok és hatalmasok, valamint a szelídek és 
alázatosak egyaránt fel fogják ismerni ennek az új 
királynak az erényeit és képzettségét. Nem fogja 
elkényeztetni a gazdagokat és kizsákmányolni a 
szegényeket. Nem fogja felmagasztalni a 
szegényeket és elpusztítani a gazdagokat.  
Mindenkivel igazságosan és méltányosan fog bánni. 

A Krisztus uralmának hatását leíró szimbolizmusok 
egyike azt ábrázolja, hogy a völgyek felemelkednek, 
a hegyek pedig lealacsonyodnak. (Ézsaiás 40:4; 
Lukács 3:5). Ez a föld minden adományának 
igazságos elosztását jelzi, és annak elismerését, 
hogy Isten "az egész földön minden nemzetet 
megteremtett" (ApCsel 17:26). Isten szempontjából 
nincsenek hercegek és urak, és nem lesznek 
parasztok és szegények. 

Ezen túlmenően, és ami még ennél is 
csodálatosabb, az a tény, hogy az Úr kormánya 
egészséget és életet ad az embereknek - örök életet. 
"Izrael népe nem fogja többé azt mondani: "Betegek 
és gyámoltalanok vagyunk". (Ézsaiás 33:24). Ezért 
engedte meg Isten, hogy Jézus ellenségei halálra 
ítéljék, és ezért adta magát Jézus önként a halálba. 
Ez része volt az isteni elrendezésnek, hogy az ő 
uralma nem egy haldokló nép felett, hanem egy 
olyan nép felett legyen, amelyik visszaállt az életbe. 
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(Cselekedetek 3:20 és 21; 1 Korinthus 15:22). Ezért 
volt szükséges, hogy előbb meghaljon, hogy az 
emberiséget megváltsa a haláltól. Pál azt írta, hogy 
Jézus "váltságdíjul adta magát mindenkiért", majd 
hozzátette: "Ezt az üzenetet Isten éppen a megfelelő 
időben adta a világnak". 1 Timóteus 2:5-6 

Jézus váltságdíjként adta magát az első 
adventjében, és az ő második jelenléte során lesz az, 
hogy az ezzel kapcsolatos dicsőséges igazságról 
tanúságot tesz, vagy mindenki számára ismertté 
válik. Mindazoknak, akik, amikor értesülnek erről a 
gondviselésről, elfogadják Isten kegyelmét Krisztus 
által, és engedelmeskednek annak a "kormánynak" 
a törvényeinek, amely akkor "az ő vállán" lesz, nem 
kell meghalniuk. (Ézsaiás 9:6 és 7). Visszaállítják 
őket a tökéletes létbe, és boldogan élnek majd 
örökké. Mennyire várakozással tekintünk az 
igazságosság, az áldások és az élet e jövőbeli 
kormányzása elé! 

  




